乐动

A15-16

2018赛季中超明天上演大结局

万水千山即将走完

本报记者 李志刚

冠军已经产生,甚至联赛前五的排名也均已确定,2018中超联赛,即将迎来自己的落幕之战。11月11日,中超最后一轮联赛拉开帷幕,一个赛季的万水千山即将走完,唯一的悬念就是谁将成为倒数第二,从而与贵州恒丰一道降入中甲联赛。

在仅剩一轮联赛的情况下,单就积分榜形势来看,不到36分的球队都还有降级可能。但实际上,因为最后一轮有一场只积32分球队之间的保级大战,即大连一方主场对阵长春亚泰,所以尚未保级成功的球队只有4支——天津泰达、重庆斯威、长春亚泰和大连一方,4支球队同积32分。无论一方和亚泰这场"东北内战"的结果如何,保级积分都不可能同时超过33分。也就是说,33分以上的球队都已经保级成功,而恰好33分的权健,也因为胜负关系和净胜球等小分优势提前一轮保级成功。

当然权健虽然已经保级成功,但仍然有可能参与保级小分计算。就最后一轮可能发生的情况来看,保级形势还有15种可能性。而在这15种可能性中,10种可能性是一方降级、斯威

和亚泰各有2种可能性降级,而泰达降级的可能性只有一种。听起来很麻烦,因为这涉及中超排名规则的很多细节。不过,保级形势说简单也可以很简单,尚在为保级挣扎的球队只要做好自己,便有机会保级——简单来说,赢球的球队就不会降级,这一点,无论对于大连、长春,还是其他在为保级而战的球队而言,都是如此。

最后一轮联赛,鲁能泰山客场作战,挑战上海申花。如果从名次上而言,本场比赛已经没有太大的意义,鲁能已经锁定联赛第三,而申花呢,既不可能晋级亚冠,也早就没有降级之忧,只是在为荣誉而战。一场双方都"无欲无求"的比赛,会踢成什么样子?真是不好说。

针对本场比赛,鲁能发布海报, 主题是"与你相遇于万水千山",鲁能和申花作为老牌劲旅,过去几年多次在联赛、杯赛中相遇,双方多少有一种惺惺相惜的感觉。本场收官战,鲁能、申花也希望给球迷奉献一场精彩的比赛。按照鲁能主帅李霄鹏的说法,本赛季联赛的目标是拿到60分,如果这一次能够击败申花,便能够实现这一目标。



联赛最后一轮,李霄鹏还有一个联赛积分到60分的小目标。 本报记者 周青先 摄

排超联赛第二阶段周日开赛

山东男排新面貌再出发



年近而立 的寇志超,已 经是山东男排 的老将。 Osports 供图

本报记者 刘瑞平

2018-2019赛季中国男子排球联赛第二阶段排位赛11月11日开战,在第一阶段闯入八强的山东体彩男排,将在主场淄博迎战卫冕冠军上海队,面貌一新的山东男排,将在新赛季迎来新挑战。

为了缩短赛程,增加看点,今年的排超联赛赛制进行了改革。第一阶段 分组赛实行赛会制,14支队伍分成两 个组进行单循环赛,每个小组的前四 名进人第二阶段的八强赛。

山东体彩男排第一阶段分在B组, 在小组赛中,山东队3:0战胜辽宁,1:3 不敌江苏,3:0战胜湖北,3:2战胜北京, 2:3不敌四川,3:0战胜河北,以小组第 三闯入八强。

据山东队领队马连成介绍,本赛季山东男排队员进行了一些调整,二

传李润铭本赛季将代表北京队参赛, 目前这支山东队中,季道帅、耿鑫、寇 志超还在坚守,其他大部分球员以新 人为主,可以说是一个全新的阵容。

新任主帅张启勇在接受记者采访时表示,虽然山东队顺利完成了进八强的阶段性目标,但队伍在比赛中的发挥并没有达到预期,几名国手因为在国家队时力量训练比较少,所以在体能方面稍有欠缺,与队伍磨合方面也需要更多时间。

根据赛程,男子排超联赛第二阶段比赛将于11月11日开战,进入八强的队伍将进行主客场双循环赛排定座次,前四名再进行淘汰赛最后决出冠军。山东男排11月11日将在主场迎战上海,11月14日,山东队将在客场挑战江苏,11月18日,山东队将回到主场迎战北京。8天之内3场比赛,而且都是公认的国内劲旅,对山东队来说,打好开

局至关重要。

而他们的第一个对手,就是拥有 强力外援实力强劲的卫冕冠军上海 金色年华男排。对于这场"硬仗",山 东男排也保持着一颗平常心来面对。 主帅张启勇直言,山东男排还处于-个新老交替的磨合阶段,部分主力队 员伤病的恢复和队内球员位置的调 整,还需时间来慢慢完善。"对方整体 实力非常强劲,因此我们不存在压力 问题,目前的打算就是全力去冲对 方,拼到哪算哪,不要有思想包袱。这 样即便没有赢下比赛,也能及时调整 心态去准备后面的比赛。总体来说, 队伍还没到最佳状态,还需磨炼,小 队员也需要更多经验积累,第二阶段 我们的目标是进入前四,在比赛中我 们会边打边解决一些暴露出来的问 题,以赛带练,争取把最好的状态发 挥出来。'

广厦不敌北京,辽宁输给吉林 这一轮的CBA 有点冷

本报讯 11月9日晚上,2018-2019 赛季CBA常规赛第9轮继续进行,在一场焦点对决中,浙江广厦坐镇主场91: 95不敌北京,开局八连胜的脚步戛然而止。此外,"东北德比"也爆出了一大冷门,家门口作战的辽宁,主场以100:106不敌吉林,遭遇赛季第三败。

广厦同北京一战,客场作战热,客场作战热,客场作战热,不厦同北京一战,客场作战热,不厦里竟然一度要结束前7分钟,北京京中发上的领先优势,不过比度将程录分的领不断,广厦下域,不过比度将程录上度,不过比度将下级,不过比度将下级,不过比度将下级,不过比度将下级,不过比度将下级,不过比度将下级,不过比度将下级,不过比度将下级,不过比赛和底头,不便着一个人。本场,从95:91战胜广厦队赛和大大利之后,至时以95:91战胜广厦队赛中只剩广东一支球队队95:91战绩。

在辽宁、吉林奉献的东北德比中,辽宁在第四节一度落后14分,不可宁在第四节一度落后14分,不过度看到逆转的希望,然而最后到过转的希望,然而最为。因为郭艾伦,败也郭艾伦,因为郭辽在进攻中出现致命失误,最终追遇疾在主场以100:106不敌吉林,遭遇赛

差错投诉:(0531)85193700

发行投诉:4001176556 (0531)85196527

邮政投递投诉:11185

全省统一零售价:1元